

Филологическая школа 06.06

Сегодня в школе проходили экзамены, поэтому 6Ф класс посетил библиотеку им. Хлебникова, ведь 6 июня – день рождения великого русского писателя, Александра Сергеевича Пушкина. В честь этого события работники



библиотеки подготовили тематическую презентацию, посвящённую жизни поэта. После этого ребята приняли участие в викторине по пушкинским сказкам, вспомнив сюжеты всеми известных произведений, таких как «Сказка о царе Салтане», «Сказка о рыбаке и рыбке» и многих других.

Кроме этого, для учеников провели две увлекательные игры: в первой, разделившись на команды, шестиклассники составляли старинные слова, которые

Александр Сергеевич Пушкин использовал в своих сказках. Пусть эти слова сейчас уже не услышишь в простой жизни, все очень быстро справились с заданием. А во второй игре им предстояло закончить строки из «Сказки о золотом петушке», но и это не вызвало у них затруднений.

Мы же, как наставники, помогали учащимся, когда им нужна была помощь, а также следили за порядком.

Ребятам искренне понравилась сегодняшняя встреча, некоторые наверняка захотели перечитать сказки Пушкина, любимые ещё с детства. Класс сделал фото на память о сегодняшнем дне, а потом каждый написал небольшой отзыв.

